

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6 SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE...

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6 SZ. KÉZIRATOKAT... ELŐFIZETÉSI DÍJ:

A diktátor felsülése.

Bonaparte Napoleon már halott volt az ő életkorában, letele kisse csipőse éllel...

Az ő programja az, hogy minden franciának része legyen a kormányzatban és a kormány az összes polgárok véleményét...

Boulanger hát újra nevésegeztette magát. Vajon mit jelent ez a mai Franciaországban? Kétségtelenül ha még sok ily beszéd...

sát előidézhethi. Ha a republikánusok egyetértése, mely a szavazásban nyilatkozott, állandó maradna...

„Szabályozott és szilárd kormány.” A kamara elnöke rendreutasította Boulanger...

Budapest, június 5.

Az országgyűlési szabadlevél-párt ma délután 6 órakor Vízolyi Gusztáv elnöklete alatt tartott értekezleten...

A közöségi bizottságba, rendes tagokká: Andrassy Tivadart, Apponyi Albertot, Abrányi Kornelet...

sziedler Károly, Nopcsa Elek, br., Szegedy Béla, Szirmai Pál. Az igazságügyi bizottságba: Apáthy István, Bekes Gusztáv...

A közöségi bizottságba: Bauszner Guido, Bánly Béla, Boros Balint, Csoos Béni, Flóger Károly...

A közöségi bizottságba: Benkő Sándor, Berger Ignác, Boncz Miklós, Darvas Ferenc...

A közöségi bizottságba: Benczák József, Benczák József, Benczák József, Benczák József...

A mult ülészak pénzügyi eredményei.

Az öt éves országgyűlés első ülészakának főleg pénzügyi javaslatokkal kellett foglalkozni. Tisza Kálmán pénzügyi programja igen egyszerű...

A pénzügyi rendezés nagy ütegei gyanánt a czukor- és szeszdó szolgálat, főképp az utóbbi. A szeszdó pénzügyi eredményeiről igen eltértek a számítások...

A gazdasági bizottságba: Boda Vilmos, Földváry Gábor, Gutmann Károly, Hanzaly László, Itlinger Lipót, Károlyi Gábor...

néznünk. Nagy kérdés az, hogy a mezőgazdasági válsággal küzdő Magyarország, midőn kereseti forrásai inkább apadásnak...

Az idei költségvetési törvény szerint a deficit, hozzá adva a hozzá adandókat 28—29 millió forint; de ezen összegre az új adókból várható 6 és fél millió előirányzása által redukáltatott...

Igen, de hol vannak az ismeretlen követelek azok a harcászati igények, melyek már néhány év óta szüntelenül megzavarják a pénzügyi számításokat?

Péncz két ismét és honnan vegyük, ha nem kölcsön? Pedig a folyó évben már a kölcsönökből is sok volt. Nem kevesebb, mint 47 millió arany- és 6 millió papíradókat kölcsön kötetett már eddig...

Éjféli után.

Vigneau ur Amália kisasszonnyal, egyetlen lányával, az Opera-Comique-ban töltötte az estét. A „Fehér asszony” 2050-ik előadása volt hirdette...

Mint gazdag gyáros Vigneau ur egy első emeleti páholyt vett, mely annál inkább tett elégtelen benyomást, mert a 6 szék közül csak a két első lőn elfoglalta...

12-öt ütöttek Paris szantalan toronyára, midőn Talazac utolsó portamentója a fűgőny legerősebben, Vigneau kisasszony belkapkodott...

Salon közepén helyült ajtó. Setétség. Vigneau ur haloköntőben: balkezeben égő gya-tya, jobbajában revolver; az előszobában: — Ki az a szemtelen, a ki nálam ilyenkor esengeni merészel?

szédben lakik. . . Eltévészette a házszámot. Siesen oda! . . . Remélem, holnap reggel már kényser-zubbonyban látom. Jó éjt!

De uram, nekem roppant fontos közölni valamit. Bíró van önnel! . . . A jövőm függ e látogatásomtól s önnel pedig talán életem.

De igen. — Nos, itt van névjegyem! . . . Beadom az ajtó alatt! Felveszi a névjegyet. — (Olvas.) Florián Ducroquet! Csakugyan ő az! (kinyitja az ajtót). Tessék, uram!

— (Ducroquet belép; frakk, fehér nyakkendőben; ünnepélyesen meghajta magát, emelt hangon): Van szerencsem öntől, uram, lányának, Amália kisasszonnyal kezét megkérni!

fizették, mint bármely más: megverem Jouvint, Dent, Fovnst-et . . . Vigneau (meghatva): Foglajlon helyet, uram! . . . De méltóztassék már leülni!

— Vigneau: Bocsanat, ily szokatlan időben (óra-jára néz) 1 óra 45 perc! . . . Ducroquet (kiszúnta oráját): 10 percczel kevesebb!

— Vigneau: Az nem változtat a dolgon. Én lányomat csak annak adom, kit ő magának választ. De hogy is jön en az gondolatához? Ismeri Amáliát?

— Ducroquet: Nem volt szerencsem eddig Vigneau kisasszonnyal bemutatni lenni. Ma este történetesen az Opera-Comique-ba mentem, ott látam ott, uram, bájos lányával először. Mindjárt belé szerettem . . . Az előadás után követtem önként házukig, a kaputól megkerdeztem neveiket, majd haza mentem, felöltöztem, s im most itt vagyok. (Felállva, ünnepélyes hangon) Vigneau ur, van szerencsem megkérni öntől leányának, Amália kisasszonnyal kezét!

(Ducroquet poszturába teszi magát) 5 láb 2 hüvely magas, szemé, szája, orra rendes, különös ismertető jele nincsen . . . A vagona? . . . Eszméi! — Ropdant gazdag ötletekben . . . (Hallgatóva, majd Ducroquethez) Holnap 12 órakor fogadjon ott Amália kisasszony . . . A többi az ön dolga! — Szerencsés fickó! (Oráját kihuzza) De 43-ra, teringett!

— Ducroquet (színtelen orájára néz): Csak 2 óra és 20 perc! — Vigneau (Bizalmasan): Tudja, önnel fogom megpróbáltatni új ruganyos madracomat, azt, mely a Marseillaisét játsza, mikor beleütköznék! (Függöny.) Pázmány Dénes.

A JÁTÉKOS.

— REGÉNY. — Irta: DOSZTOJEVSKIJ M. T. — Hogyán, kedves nagynéném, nem pihen ki magát előbb egy kisse? — A tabornok és hozzátartozói nyugtalanok lát-szalok! Féltek tőle, hogy a babuska nyilvánosan is vallani különöségeit fog elkövetni. De mind megígérték volt, hogy elkísérik.

— Nem vagyok fáradt. Ott napja nem mozdultam meg se. Megnézzük a forrasokat, azután azt a Schlagenberget. . . Ugy hívják, Praskovie, ugyebár? — Ugy, babuska. — Hát még mi van megnézni való? — Sok mindenféle, babuska, mondá Paulina kisse zavarodottan. — Igen, látom, magad sem igen tudod. Márfa, venem jössz a roulettéhez, szólt hátra a babuska a társalkodónőjéhez. — Az nem lehet, kedves nagyném. Nem fogjak bebecsátani sem Máriát, sem Potapiscot. — Milyen bárguság! Mert eszed? sz azért ő is csak ember. És bizonyos vagyok benne, hogy ő is látni kívánja azt a dolgot. Hát mivel mehesselek oda, ha nem énvelem? — De, babuska . . . Szegénylen magadat velem? Hát maradj itt-hon. Senki sem kér, hogy eljőj. No nézze meg az ember ezt a generalist! Hiszen magam is generalis volnék tan! Igazad van: különben: nincs szükségem erre az egész nagy kíséretre. Elég lesz nekem Ivanovics Alekseej is. Hanem De Grillett erősödött, hogy mindannyian elkísérik a babuskát, s néhány hízegő szóval adott figyelmét a ritka élvezetnek stb. Elindultunk. — A második gyermekkorát éli, ismétlé De Grillet a tabornoknak. — Ha magára hagyja az ember, örültsegeket fog elkövetni. — A párbeszéd többi részét nem hallottam. De a marquisnak nyilván már is új terve voltak; remélni kezdett. — Az államház a hoteltől körülbelül félversz-tnyire volt. — A tabornok most kisse meg volt már nyugodva;

de azért a roulettektől mégis félt. Mit csinál majd ott ez a magával tehetetlen öreg asszony? — Paulina és Blanche kisasszony a karszék mellett kettől lepdelték. Blanche kisasszony vídám volt, vagy legalább jókedvet színelte. Paulina kiegészítő iparkodott az öreg asszony kiváncsiságát, ki kérdésekkel ostromolta. Mr. Astley a fülebe súgta: „Élt még ma történelmi fog valamit!” Potapics és Márfa a karszék mögött haladtak. A tabornok és De Grillet, kisse oldalt vonulva, élénken társalogtak; a francia tanácsok látszott adni a tabornoknak. De mit hissen tenni a babuska rettentés kijelentése ellen: „Nem kapsz tőlem semmit!” És a tabornok jól ismerte nagynénjét; nem volt többé reménye. Blanche kisasszony és De Grillet ittegettek egymással.

Az államházba diadalmasan szorultunk be. A szolgák itt is olyan készségesen előzékenyek voltak, mint a hotelben. A babuska azon kezdte, hogy meghozdotta magát az összes termekben. Vegre a játszótérre értünk. Az ajtóonál lakajok, mind a két ajtószarnyat feltarták. — A terem tulso vevében, hol a tette-é-quarante-asztal volt, száz-kétszáz játékos szorongott. Azok, a kik a szent asztal színehez fértek, nem igen hagyták el a helyüket addig, a míg minden pénzöket el nem vesztették. Mert ezt a helyet nem volt szabad csak egyszeri nézőknek elfoglalni. Azok, a kiknek allniok kellett, vártak a sorukra; a második az ülök feje fölött is «rakták»; már a harmadik sorból csak a legügyesebbeknek sikerült egy-egy tetel. Itt-ott vita is támadt valamely elikkadt tetel miatt; mert megsejt, hogy a sok tisztességes ember közö egy semmire való is befurakodik és elveszi más elől a tetelt, azt mondván: «Ez az enyém.» Tanukra hivatkozni bájos, azok nem tudnak bizonyosat mondani; a tolvaj pedig ügyes és főképp szemtelen. Zsebre rakja a pénzt.

A babuska mindezt a soha világot nem látott pornó kíváncsisággal nézte messziről. Különösen a roulette tetszett neki. Vegre közelebb kívánta látni a játékok. Hogyan történt? Nem tudom; de tény, hogy az előzékeny lakajok — jobbadand tonkrement leányeik — rögtön találtak neki helyet a játékosok rendkívüli tolongásában is. — Karzöket a fő-croupier mellé tették le. Mind odadőltek az asztal köré, hogy jobban lassák a babuskát. A croupier reményeket kezdtek alapítani erre a különös játékosra, egy gutautes ven asszonyra! Mellette helyezkedtem. A miután a nezők közt maradtak. — A babuska először is a játszókat nézegette. Különösen érdekelte egy fiatal ember. Nagyan játszott, nagy összegre tett s már mintegy negyvenezer frankot nyert. A pénz halmozban hevert előtte aranykában és bankjegyekben. Arca sapadt volt, szemé szikrázott, kezét reszeltett; számítás nélkül, marékmaráka tettsé fel a pénzt s folyvást nyert. Hátamögött feszkelődtek a lakajok, karszékkel kináltak, helyet csináltak neki, gazdag borraivatot remélve. — Mellette egy kis lengyel ember ült, ki folyvást mozdolított és szüntelenül sügöslött a fülebe, nyilván tanácsokat adva neki, hogy mennyit is mire

ter tízezer forintot, a földmívelési miniszter pedig a gazdasági épületek, s a gazdasági felszerelések költségeire 25 ezer forintot, valamint az intézeti költészek fizetését is felajánlotta. Az alapkövet 1882. június 12-én tették le, s munka elő serényen folyt, hogy 1884-iki év tavaszán a főépület már teljesen elkészült s felszereltettt, s ugyanazon év július 2-án már tényleg meg is nyitották az asztal 12 növekedést belne elhelyezték.

Az intézet az előző levelem közlése, jözen, munkák és értelmes kertészek, illetve iparok képzése: ezért egész szervezete erre irányul. Az intézetben az együttes nevelési rendszer alkalmaztatni s ha a növekedék nincsenek is szigorúan külön-külön családokra csoportosítva, a nevelés mégis egész műveltség családias jellegű.

Az intézet száz növekedés van berendezve. A növekedék 6 éves korukban vallás különbözéssel nyelket névelnek, és pedig első sorban a budapesti elemi iskolák mintéjére, majd a középiskolák mintéjére, azaz az elemi iskolák mintéjére állítják fel, s a további időben is érkezik a középiskolai tanulmányok s most stúdiumuk alatt vannak a III. osztályban. Az osztályok munkái irásbeli határidőt is adott, a mely alatt a munkálatot készre kell munkatnia. Bárhó Mihály passzot tett, hogy a Kálmán-terem levő omnibusállomás ma sincs aszfalozva.

Előző kiemelt, hogy intézetünk főgondja az illető állomások szigorúan felügyelése. Főgondját az vette észre, hogy a helyek előtt az emelt lakások alagsorai vannak alkalmazva s a kiakasztott táblák se szabályszerűen függnek. Előző emlékeztet, hogy Pest városban hozott határozat egy ízben a boltoknyit s táblák dolgában. Ha az szabályrendelést jelleggel bír, a rendőrség köteles felügyelni; ha pedig csak egyszerű határozat lett volna, akkor a főkapitánysegéd felügyelést írta volna feljára. — Ezután a helyi közgyűlés napirendjére tértek át.

— A végleges vízmű ügyében a fővárosi tanács műszaki osztálya elkészítette jelentését. A jelentés részben ismerteti mindenekelőtt a fővárosi vízvezeték hálózatát s aztán sorra veszi a végleges vízműre vonatkozó irásokat, a föld- és a vízforrások, a földhasználat, a budai vízkielvezés s a központi vízellátási rendszer tervezését, melyet a fővárosi tanács és utána a közgyűlés is elfogadott. Persze a legutolsó bírálai legújulásban, hangzóitáiban, hogy nem ócska, hanem jó vízműre van szükség s nem az a jobb, a melynek olcsóbb, sőt nem is az az olcsóbb, a melynek első előállítás költsége kisebb, hanem a melynek tovább tart és jobban megfelel a célnak. A város tervezetének kivétel a tervező számítása szerint 75 milliótól több kerülne, a jelentésben műszaki osztály pedig csak 56 milliót költségelt kíván. A műszaki osztály azt ajánlja, hogy az öbűdi Dunánál a jogdíjotól az öbűdi szeszgyárig körülbelül 1800 méter hosszúságban először nyak rendszert készítsék. E végzől a jogdíjotól az öbűdi lélek 1800 méterre egy-egy felekké helyezették el, melyeknek koronája egy méterrel lejjebb a zéruspontra áll. A szóban levő földnyak egy elhatárolt részből a kavicseréte s zéruspontra számított 25 méter mélységig kivesztetve, agyagból készült, 30-40 centiméter átmérőjű, lyukgatos drámaegységek rakatának le. A csőhálozatra kavic, s fölé pedig homok helyezették, mely szűrőanyagot a fenékgát koronájáig, tehát — 1 méternyire érme föl. A csőhálozat főágai egy, a part mentén (a partonál és zéruspontra) két elhelyezendő összehangolható csővel kötnének össze, mely utóbbira több helyen szivó aknák állítatnának s ezekből szivattatnák a vizet. A drámaegységek között 1200 méter négyzet méter felülettel bír, mely 24 órákban 3 méterre szűrő sebességgel 360 000 köbméter szűrő vizet nyújt. Ennek vizet pedig — jelenkint 150 liter számitva — 25 millió lakos szükségletének felel meg. A szivattyútelep a nyomások egy, a telep alatt végén építendő és közlekedésre is használható hidon vezettetnénk O-Budán át a III. ker. lélek-utcaig, hol a mostani nyomócsővel egyesülénk. Innen kezdve a vízellátás nyomócsővel kívüli egy esetleg meg kétfő volna a várhegy éjszakknyugati sarka körül a Szent Gellérthez vezetendő, hova a műszaki osztály + 100 méter magasságban a főmezőt tervezi, mely egyelőre 20 000 köbméter vizet befogadására szolgáljon, de egy építéskor, hogy 35 000 köbméter vizet számúra fokozatosan kibővíthető legyen. E nagyvízvezeték medencéje vizet egyelőre a 95 méter alul fekvő jobbrati területre látják el, majd a várműveket építendő hidon a fővárosi halparti oldalára vezetik. A hidra fektetőndő nyomócső a Kálmán-terem felekké találok a megkövetelt. A balparti csőhálozat megtele kiépítésére mellett a sugáralkal helyett a keréngyári rendszerre lenne áttérítendő, hogy viznek meg legyen a szükséges folytonos mozgása. Ez elrendezés szerint tehát az egész balpart, valamint a jobbrati lakott részei és a szomszédos magaslattal egyenesen és elegető nyomás alatt vezetett vizet lesznek ellátva és pedig nem a nyomócsővel, hanem a medencéből kiágazó külön elosztási csővekből. A tervezet készítő meggyezik, hogy a vámbácsi hidt általános közlekedése okokból pár év múlva annyit is felépül s a vízmű céljaira is megkövetelt lesz. A jelentés, melyet Wohlhart Henrik miniszteri főfelügyelő, és Váday László min. főnökmérk és, őszehasonlítja végül műszaki, gazdasági és pénzügyi szempontból a főváros tervezetét a műszaki osztályval, s minden tekintetben az utóbbi valja kedvezőbbnek. A jelentés a tanács ma ílesen már foglalkozott s miután annak egy pontja vádat foglalt magában Weisz János vízvezeteki igazgató illetőleg a tanács és vád alapságát vagy alaptalanságát megvizsgálta, felhívta Wein János vízvezeteki igazgatót, hogy arra nézve kimerítő jelentésben, sürgősen nyilatkozzék.

— Párhuzamos osztályok felállítására. A vallás-és közoktatásiügyi miniszter tudvalevőleg a tanulók nagy számára való tekintettel, már többször sürgette a IV. és VIII. ker. közési reáliskolákban a párhuzamos osztályok felállítását. A tanács azonban feliraltlag értesítelára a minisztert, hogy a párhuzamos osztályok felállítására sem pénz, sem elegető helyisége nincs, ezenfelül pedig erre a főváros nem is köteleztet.

— A Pódamányok utcai elvezetés ügyében a közmunka-és közlekedési miniszter tárgyalás végeztével elküldte a városi vasúti vállalatnak a második vasúti lefektetésre vonatkozó újabb kérvényt és kijelenti, hogy az ez iránt megindított tárgyalások külön folytatandók s egy-egy felekké alterálni és késleltetni az első sámpár lefektetését, szóval az eredeti terv végrehajtására vonatkozó ügyet.

sga ménje **Leading-man** könyven egy hosszal nyerve első, **Csillagok** második. Totalisateur 5. 6. — V. **Handicap**, 1000 ft. 1200 m. Gr. Festicus Taszlo 36. sga ménje **Comet** biztosan felhosszal nyerve első, **Mollinary** második, utána felhosszal **Vinaigrette** harmadik. Tizenkét löfutott. Totalisateur 5. 52. — VI. **Gátrócsy**, 1000 ft. 2800 m. Aust. George 46. p. ménje **Amethyst** biztosan első hosszal első, **Kétes** második, **Tennis-ball** rossz harmadik, **Reservist** elbukott. Totalisateur 5. 11. — VII. **Rondeau akadályok**, 1000 ft. az elsőnek, 200 ft. a másodiknak. 4800 m. Frank Arthur főnök. 46. p. kanczán **Vitruvius** Fievel könyven egy hosszal nyerve első, **The Light of the Harom** második, **Argus** rossz harmadik. Totalisateur 5. 8.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— A fővárosi egyesület mai értekezletén Reményi Antal köröz, hogy a fővárosi közoktatási tanácsbáblyok tárgyában pár hóval ezelőt tett kérdésre az előző adlat-e már választ? **Kamernayer** polgármester előző kijelenté, hogy a rendszázból megcsigérett, azok az utóbbi időben is érkezik a központi tanulmányok s most stúdiumuk alatt vannak a III. osztályban. Az osztályok munkái irásbeli határidőt is adott, a mely alatt a munkálatot készre kell munkatnia. Bárhó Mihály passzot tett, hogy a Kálmán-terem levő omnibusállomás ma sincs aszfalozva.

Előző kiemelt, hogy intézetünk főgondja az illető állomások szigorúan felügyelése. Főgondját az vette észre, hogy a helyek előtt az emelt lakások alagsorai vannak alkalmazva s a kiakasztott táblák se szabályszerűen függnek. Előző emlékeztet, hogy Pest városban hozott határozat egy ízben a boltoknyit s táblák dolgában. Ha az szabályrendelést jelleggel bír, a rendőrség köteles felügyelni; ha pedig csak egyszerű határozat lett volna, akkor a főkapitánysegéd felügyelést írta volna feljára. — Ezután a helyi közgyűlés napirendjére tértek át.

— A végleges vízmű ügyében a fővárosi tanács műszaki osztálya elkészítette jelentését. A jelentés részben ismerteti mindenekelőtt a fővárosi vízvezeték hálózatát s aztán sorra veszi a végleges vízműre vonatkozó irásokat, a föld- és a vízforrások, a földhasználat, a budai vízkielvezés s a központi vízellátási rendszer tervezését, melyet a fővárosi tanács és utána a közgyűlés is elfogadott. Persze a legutolsó bírálai legújulásban, hangzóitáiban, hogy nem ócska, hanem jó vízműre van szükség s nem az a jobb, a melynek olcsóbb, sőt nem is az az olcsóbb, a melynek első előállítás költsége kisebb, hanem a melynek tovább tart és jobban megfelel a célnak. A város tervezetének kivétel a tervező számítása szerint 75 milliótól több kerülne, a jelentésben műszaki osztály pedig csak 56 milliót költségelt kíván. A műszaki osztály azt ajánlja, hogy az öbűdi Dunánál a jogdíjotól az öbűdi szeszgyárig körülbelül 1800 méter hosszúságban először nyak rendszert készítsék. E végzől a jogdíjotól az öbűdi lélek 1800 méterre egy-egy felekké helyezették el, melyeknek koronája egy méterrel lejjebb a zéruspontra áll. A szóban levő földnyak egy elhatárolt részből a kavicseréte s zéruspontra számított 25 méter mélységig kivesztetve, agyagból készült, 30-40 centiméter átmérőjű, lyukgatos drámaegységek rakatának le. A csőhálozatra kavic, s fölé pedig homok helyezették, mely szűrőanyagot a fenékgát koronájáig, tehát — 1 méternyire érme föl. A csőhálozat főágai egy, a part mentén (a partonál és zéruspontra) két elhelyezendő összehangolható csővel kötnének össze, mely utóbbira több helyen szivó aknák állítatnának s ezekből szivattatnák a vizet. A drámaegységek között 1200 méter négyzet méter felülettel bír, mely 24 órákban 3 méterre szűrő sebességgel 360 000 köbméter szűrő vizet nyújt. Ennek vizet pedig — jelenkint 150 liter számitva — 25 millió lakos szükségletének felel meg. A szivattyútelep a nyomások egy, a telep alatt végén építendő és közlekedésre is használható hidon vezettetnénk O-Budán át a III. ker. lélek-utcaig, hol a mostani nyomócsővel egyesülénk. Innen kezdve a vízellátás nyomócsővel kívüli egy esetleg meg kétfő volna a várhegy éjszakknyugati sarka körül a Szent Gellérthez vezetendő, hova a műszaki osztály + 100 méter magasságban a főmezőt tervezi, mely egyelőre 20 000 köbméter vizet befogadására szolgáljon, de egy építéskor, hogy 35 000 köbméter vizet számúra fokozatosan kibővíthető legyen. E nagyvízvezeték medencéje vizet egyelőre a 95 méter alul fekvő jobbrati területre látják el, majd a várműveket építendő hidon a fővárosi halparti oldalára vezetik. A hidra fektetőndő nyomócső a Kálmán-terem felekké találok a megkövetelt. A balparti csőhálozat megtele kiépítésére mellett a sugáralkal helyett a keréngyári rendszerre lenne áttérítendő, hogy viznek meg legyen a szükséges folytonos mozgása. Ez elrendezés szerint tehát az egész balpart, valamint a jobbrati lakott részei és a szomszédos magaslattal egyenesen és elegető nyomás alatt vezetett vizet lesznek ellátva és pedig nem a nyomócsővel, hanem a medencéből kiágazó külön elosztási csővekből. A tervezet készítő meggyezik, hogy a vámbácsi hidt általános közlekedése okokból pár év múlva annyit is felépül s a vízmű céljaira is megkövetelt lesz. A jelentés, melyet Wohlhart Henrik miniszteri főfelügyelő, és Váday László min. főnökmérk és, őszehasonlítja végül műszaki, gazdasági és pénzügyi szempontból a főváros tervezetét a műszaki osztályval, s minden tekintetben az utóbbi valja kedvezőbbnek. A jelentés a tanács ma ílesen már foglalkozott s miután annak egy pontja vádat foglalt magában Weisz János vízvezeteki igazgató illetőleg a tanács és vád alapságát vagy alaptalanságát megvizsgálta, felhívta Wein János vízvezeteki igazgatót, hogy arra nézve kimerítő jelentésben, sürgősen nyilatkozzék.

— Párhuzamos osztályok felállítására. A vallás-és közoktatásiügyi miniszter tudvalevőleg a tanulók nagy számára való tekintettel, már többször sürgette a IV. és VIII. ker. közési reáliskolákban a párhuzamos osztályok felállítását. A tanács azonban feliraltlag értesítelára a minisztert, hogy a párhuzamos osztályok felállítására sem pénz, sem elegető helyisége nincs, ezenfelül pedig erre a főváros nem is köteleztet.

— A Pódamányok utcai elvezetés ügyében a közmunka-és közlekedési miniszter tárgyalás végeztével elküldte a városi vasúti vállalatnak a második vasúti lefektetésre vonatkozó újabb kérvényt és kijelenti, hogy az ez iránt megindított tárgyalások külön folytatandók s egy-egy felekké alterálni és késleltetni az első sámpár lefektetését, szóval az eredeti terv végrehajtására vonatkozó ügyet.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— A fővárosi egyesület mai értekezletén Reményi Antal köröz, hogy a fővárosi közoktatási tanácsbáblyok tárgyában pár hóval ezelőt tett kérdésre az előző adlat-e már választ? **Kamernayer** polgármester előző kijelenté, hogy a rendszázból megcsigérett, azok az utóbbi időben is érkezik a központi tanulmányok s most stúdiumuk alatt vannak a III. osztályban. Az osztályok munkái irásbeli határidőt is adott, a mely alatt a munkálatot készre kell munkatnia. Bárhó Mihály passzot tett, hogy a Kálmán-terem levő omnibusállomás ma sincs aszfalozva.

Előző kiemelt, hogy intézetünk főgondja az illető állomások szigorúan felügyelése. Főgondját az vette észre, hogy a helyek előtt az emelt lakások alagsorai vannak alkalmazva s a kiakasztott táblák se szabályszerűen függnek. Előző emlékeztet, hogy Pest városban hozott határozat egy ízben a boltoknyit s táblák dolgában. Ha az szabályrendelést jelleggel bír, a rendőrség köteles felügyelni; ha pedig csak egyszerű határozat lett volna, akkor a főkapitánysegéd felügyelést írta volna feljára. — Ezután a helyi közgyűlés napirendjére tértek át.

— A végleges vízmű ügyében a fővárosi tanács műszaki osztálya elkészítette jelentését. A jelentés részben ismerteti mindenekelőtt a fővárosi vízvezeték hálózatát s aztán sorra veszi a végleges vízműre vonatkozó irásokat, a föld- és a vízforrások, a földhasználat, a budai vízkielvezés s a központi vízellátási rendszer tervezését, melyet a fővárosi tanács és utána a közgyűlés is elfogadott. Persze a legutolsó bírálai legújulásban, hangzóitáiban, hogy nem ócska, hanem jó vízműre van szükség s nem az a jobb, a melynek olcsóbb, sőt nem is az az olcsóbb, a melynek első előállítás költsége kisebb, hanem a melynek tovább tart és jobban megfelel a célnak. A város tervezetének kivétel a tervező számítása szerint 75 milliótól több kerülne, a jelentésben műszaki osztály pedig csak 56 milliót költségelt kíván. A műszaki osztály azt ajánlja, hogy az öbűdi Dunánál a jogdíjotól az öbűdi szeszgyárig körülbelül 1800 méter hosszúságban először nyak rendszert készítsék. E végzől a jogdíjotól az öbűdi lélek 1800 méterre egy-egy felekké helyezették el, melyeknek koronája egy méterrel lejjebb a zéruspontra áll. A szóban levő földnyak egy elhatárolt részből a kavicseréte s zéruspontra számított 25 méter mélységig kivesztetve, agyagból készült, 30-40 centiméter átmérőjű, lyukgatos drámaegységek rakatának le. A csőhálozatra kavic, s fölé pedig homok helyezették, mely szűrőanyagot a fenékgát koronájáig, tehát — 1 méternyire érme föl. A csőhálozat főágai egy, a part mentén (a partonál és zéruspontra) két elhelyezendő összehangolható csővel kötnének össze, mely utóbbira több helyen szivó aknák állítatnának s ezekből szivattatnák a vizet. A drámaegységek között 1200 méter négyzet méter felülettel bír, mely 24 órákban 3 méterre szűrő sebességgel 360 000 köbméter szűrő vizet nyújt. Ennek vizet pedig — jelenkint 150 liter számitva — 25 millió lakos szükségletének felel meg. A szivattyútelep a nyomások egy, a telep alatt végén építendő és közlekedésre is használható hidon vezettetnénk O-Budán át a III. ker. lélek-utcaig, hol a mostani nyomócsővel egyesülénk. Innen kezdve a vízellátás nyomócsővel kívüli egy esetleg meg kétfő volna a várhegy éjszakknyugati sarka körül a Szent Gellérthez vezetendő, hova a műszaki osztály + 100 méter magasságban a főmezőt tervezi, mely egyelőre 20 000 köbméter vizet befogadására szolgáljon, de egy építéskor, hogy 35 000 köbméter vizet számúra fokozatosan kibővíthető legyen. E nagyvízvezeték medencéje vizet egyelőre a 95 méter alul fekvő jobbrati területre látják el, majd a várműveket építendő hidon a fővárosi halparti oldalára vezetik. A hidra fektetőndő nyomócső a Kálmán-terem felekké találok a megkövetelt. A balparti csőhálozat megtele kiépítésére mellett a sugáralkal helyett a keréngyári rendszerre lenne áttérítendő, hogy viznek meg legyen a szükséges folytonos mozgása. Ez elrendezés szerint tehát az egész balpart, valamint a jobbrati lakott részei és a szomszédos magaslattal egyenesen és elegető nyomás alatt vezetett vizet lesznek ellátva és pedig nem a nyomócsővel, hanem a medencéből kiágazó külön elosztási csővekből. A tervezet készítő meggyezik, hogy a vámbácsi hidt általános közlekedése okokból pár év múlva annyit is felépül s a vízmű céljaira is megkövetelt lesz. A jelentés, melyet Wohlhart Henrik miniszteri főfelügyelő, és Váday László min. főnökmérk és, őszehasonlítja végül műszaki, gazdasági és pénzügyi szempontból a főváros tervezetét a műszaki osztályval, s minden tekintetben az utóbbi valja kedvezőbbnek. A jelentés a tanács ma ílesen már foglalkozott s miután annak egy pontja vádat foglalt magában Weisz János vízvezeteki igazgató illetőleg a tanács és vád alapságát vagy alaptalanságát megvizsgálta, felhívta Wein János vízvezeteki igazgatót, hogy arra nézve kimerítő jelentésben, sürgősen nyilatkozzék.

— Párhuzamos osztályok felállítására. A vallás-és közoktatásiügyi miniszter tudvalevőleg a tanulók nagy számára való tekintettel, már többször sürgette a IV. és VIII. ker. közési reáliskolákban a párhuzamos osztályok felállítását. A tanács azonban feliraltlag értesítelára a minisztert, hogy a párhuzamos osztályok felállítására sem pénz, sem elegető helyisége nincs, ezenfelül pedig erre a főváros nem is köteleztet.

— A Pódamányok utcai elvezetés ügyében a közmunka-és közlekedési miniszter tárgyalás végeztével elküldte a városi vasúti vállalatnak a második vasúti lefektetésre vonatkozó újabb kérvényt és kijelenti, hogy az ez iránt megindított tárgyalások külön folytatandók s egy-egy felekké alterálni és késleltetni az első sámpár lefektetését, szóval az eredeti terv végrehajtására vonatkozó ügyet.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— A fővárosi egyesület mai értekezletén Reményi Antal köröz, hogy a fővárosi közoktatási tanácsbáblyok tárgyában pár hóval ezelőt tett kérdésre az előző adlat-e már választ? **Kamernayer** polgármester előző kijelenté, hogy a rendszázból megcsigérett, azok az utóbbi időben is érkezik a központi tanulmányok s most stúdiumuk alatt vannak a III. osztályban. Az osztályok munkái irásbeli határidőt is adott, a mely alatt a munkálatot készre kell munkatnia. Bárhó Mihály passzot tett, hogy a Kálmán-terem levő omnibusállomás ma sincs aszfalozva.

Előző kiemelt, hogy intézetünk főgondja az illető állomások szigorúan felügyelése. Főgondját az vette észre, hogy a helyek előtt az emelt lakások alagsorai vannak alkalmazva s a kiakasztott táblák se szabályszerűen függnek. Előző emlékeztet, hogy Pest városban hozott határozat egy ízben a boltoknyit s táblák dolgában. Ha az szabályrendelést jelleggel bír, a rendőrség köteles felügyelni; ha pedig csak egyszerű határozat lett volna, akkor a főkapitánysegéd felügyelést írta volna feljára. — Ezután a helyi közgyűlés napirendjére tértek át.

— A végleges vízmű ügyében a fővárosi tanács műszaki osztálya elkészítette jelentését. A jelentés részben ismerteti mindenekelőtt a fővárosi vízvezeték hálózatát s aztán sorra veszi a végleges vízműre vonatkozó irásokat, a föld- és a vízforrások, a földhasználat, a budai vízkielvezés s a központi vízellátási rendszer tervezését, melyet a fővárosi tanács és utána a közgyűlés is elfogadott. Persze a legutolsó bírálai legújulásban, hangzóitáiban, hogy nem ócska, hanem jó vízműre van szükség s nem az a jobb, a melynek olcsóbb, sőt nem is az az olcsóbb, a melynek első előállítás költsége kisebb, hanem a melynek tovább tart és jobban megfelel a célnak. A város tervezetének kivétel a tervező számítása szerint 75 milliótól több kerülne, a jelentésben műszaki osztály pedig csak 56 milliót költségelt kíván. A műszaki osztály azt ajánlja, hogy az öbűdi Dunánál a jogdíjotól az öbűdi szeszgyárig körülbelül 1800 méter hosszúságban először nyak rendszert készítsék. E végzől a jogdíjotól az öbűdi lélek 1800 méterre egy-egy felekké helyezették el, melyeknek koronája egy méterrel lejjebb a zéruspontra áll. A szóban levő földnyak egy elhatárolt részből a kavicseréte s zéruspontra számított 25 méter mélységig kivesztetve, agyagból készült, 30-40 centiméter átmérőjű, lyukgatos drámaegységek rakatának le. A csőhálozatra kavic, s fölé pedig homok helyezették, mely szűrőanyagot a fenékgát koronájáig, tehát — 1 méternyire érme föl. A csőhálozat főágai egy, a part mentén (a partonál és zéruspontra) két elhelyezendő összehangolható csővel kötnének össze, mely utóbbira több helyen szivó aknák állítatnának s ezekből szivattatnák a vizet. A drámaegységek között 1200 méter négyzet méter felülettel bír, mely 24 órákban 3 méterre szűrő sebességgel 360 000 köbméter szűrő vizet nyújt. Ennek vizet pedig — jelenkint 150 liter számitva — 25 millió lakos szükségletének felel meg. A szivattyútelep a nyomások egy, a telep alatt végén építendő és közlekedésre is használható hidon vezettetnénk O-Budán át a III. ker. lélek-utcaig, hol a mostani nyomócsővel egyesülénk. Innen kezdve a vízellátás nyomócsővel kívüli egy esetleg meg kétfő volna a várhegy éjszakknyugati sarka körül a Szent Gellérthez vezetendő, hova a műszaki osztály + 100 méter magasságban a főmezőt tervezi, mely egyelőre 20 000 köbméter vizet befogadására szolgáljon, de egy építéskor, hogy 35 000 köbméter vizet számúra fokozatosan kibővíthető legyen. E nagyvízvezeték medencéje vizet egyelőre a 95 méter alul fekvő jobbrati területre látják el, majd a várműveket építendő hidon a fővárosi halparti oldalára vezetik. A hidra fektetőndő nyomócső a Kálmán-terem felekké találok a megkövetelt. A balparti csőhálozat megtele kiépítésére mellett a sugáralkal helyett a keréngyári rendszerre lenne áttérítendő, hogy viznek meg legyen a szükséges folytonos mozgása. Ez elrendezés szerint tehát az egész balpart, valamint a jobbrati lakott részei és a szomszédos magaslattal egyenesen és elegető nyomás alatt vezetett vizet lesznek ellátva és pedig nem a nyomócsővel, hanem a medencéből kiágazó külön elosztási csővekből. A tervezet készítő meggyezik, hogy a vámbácsi hidt általános közlekedése okokból pár év múlva annyit is felépül s a vízmű céljaira is megkövetelt lesz. A jelentés, melyet Wohlhart Henrik miniszteri főfelügyelő, és Váday László min. főnökmérk és, őszehasonlítja végül műszaki, gazdasági és pénzügyi szempontból a főváros tervezetét a műszaki osztályval, s minden tekintetben az utóbbi valja kedvezőbbnek. A jelentés a tanács ma ílesen már foglalkozott s miután annak egy pontja vádat foglalt magában Weisz János vízvezeteki igazgató illetőleg a tanács és vád alapságát vagy alaptalanságát megvizsgálta, felhívta Wein János vízvezeteki igazgatót, hogy arra nézve kimerítő jelentésben, sürgősen nyilatkozzék.

— Párhuzamos osztályok felállítására. A vallás-és közoktatásiügyi miniszter tudvalevőleg a tanulók nagy számára való tekintettel, már többször sürgette a IV. és VIII. ker. közési reáliskolákban a párhuzamos osztályok felállítását. A tanács azonban feliraltlag értesítelára a minisztert, hogy a párhuzamos osztályok felállítására sem pénz, sem elegető helyisége nincs, ezenfelül pedig erre a főváros nem is köteleztet.

— A Pódamányok utcai elvezetés ügyében a közmunka-és közlekedési miniszter tárgyalás végeztével elküldte a városi vasúti vállalatnak a második vasúti lefektetésre vonatkozó újabb kérvényt és kijelenti, hogy az ez iránt megindított tárgyalások külön folytatandók s egy-egy felekké alterálni és késleltetni az első sámpár lefektetését, szóval az eredeti terv végrehajtására vonatkozó ügyet.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— A fővárosi egyesület mai értekezletén Reményi Antal köröz, hogy a fővárosi közoktatási tanácsbáblyok tárgyában pár hóval ezelőt tett kérdésre az előző adlat-e már választ? **Kamernayer** polgármester előző kijelenté, hogy a rendszázból megcsigérett, azok az utóbbi időben is érkezik a központi tanulmányok s most stúdiumuk alatt vannak a III. osztályban. Az osztályok munkái irásbeli határidőt is adott, a mely alatt a munkálatot készre kell munkatnia. Bárhó Mihály passzot tett, hogy a Kálmán-terem levő omnibusállomás ma sincs aszfalozva.

Előző kiemelt, hogy intézetünk főgondja az illető állomások szigorúan felügyelése. Főgondját az vette észre, hogy a helyek előtt az emelt lakások alagsorai vannak alkalmazva s a kiakasztott táblák se szabályszerűen függnek. Előző emlékeztet, hogy Pest városban hozott határozat egy ízben a boltoknyit s táblák dolgában. Ha az szabályrendelést jelleggel bír, a rendőrség köteles felügyelni; ha pedig csak egyszerű határozat lett volna, akkor a főkapitánysegéd felügyelést írta volna feljára. — Ezután a helyi közgyűlés napirendjére tértek át.

— A végleges vízmű ügyében a fővárosi tanács műszaki osztálya elkészítette jelentését. A jelentés részben ismerteti mindenekelőtt a fővárosi vízvezeték hálózatát s aztán sorra veszi a végleges vízműre vonatkozó irásokat, a föld- és a vízforrások, a földhasználat, a budai vízkielvezés s a központi vízellátási rendszer tervezését, melyet a fővárosi tanács és utána a közgyűlés is elfogadott. Persze a legutolsó bírálai legújulásban, hangzóitáiban, hogy nem ócska, hanem jó vízműre van szükség s nem az a jobb, a melynek olcsóbb, sőt nem is az az olcsóbb, a melynek első előállítás költsége kisebb, hanem a melynek tovább tart és jobban megfelel a célnak. A város tervezetének kivétel a tervező számítása szerint 75 milliótól több kerülne, a jelentésben műszaki osztály pedig csak 56 milliót költségelt kíván. A műszaki osztály azt ajánlja, hogy az öbűdi Dunánál a jogdíjotól az öbűdi szeszgyárig körülbelül 1800 méter hosszúságban először nyak rendszert készítsék. E végzől a jogdíjotól az öbűdi lélek 1800 méterre egy-egy felekké helyezették el, melyeknek koronája egy méterrel lejjebb a zéruspontra áll. A szóban levő földnyak egy elhatárolt részből a kavicseréte s zéruspontra számított 25 méter mélységig kivesztetve, agyagból készült, 30-40 centiméter átmérőjű, lyukgatos drámaegységek rakatának le. A csőhálozatra kavic, s fölé pedig homok helyezették, mely szűrőanyagot a fenékgát koronájáig, tehát — 1 méternyire érme föl. A csőhálozat főágai egy, a part mentén (a partonál és zéruspontra) két elhelyezendő összehangolható csővel kötnének össze, mely utóbbira több helyen szivó aknák állítatnának s ezekből szivattatnák a vizet. A drámaegységek között 1200 méter négyzet méter felülettel bír, mely 24 órákban 3 méterre szűrő sebességgel 360 000 köbméter szűrő vizet nyújt. Ennek vizet pedig — jelenkint 150 liter számitva — 25 millió lakos szükségletének felel meg. A szivattyútelep a nyomások egy, a telep alatt végén építendő és közlekedésre is használható hidon vezettetnénk O-Budán át a III. ker. lélek-utcaig, hol a mostani nyomócsővel egyesülénk. Innen kezdve a vízellátás nyomócsővel kívüli egy esetleg meg kétfő volna a várhegy éjszakknyugati sarka körül a Szent Gellérthez vezetendő, hova a műszaki osztály + 100 méter magasságban a főmezőt tervezi, mely egyelőre 20 000 köbméter vizet befogadására szolgáljon, de egy építéskor, hogy 35 000 köbméter vizet számúra fokozatosan kibővíthető legyen. E nagyvízvezeték medencéje vizet egyelőre a 95 méter alul fekvő jobbrati területre látják el, majd a várműveket építendő hidon a fővárosi halparti oldalára vezetik. A hidra fektetőndő nyomócső a Kálmán-terem felekké találok a megkövetelt. A balparti csőhálozat megtele kiépítésére mellett a sugáralkal helyett a keréngyári rendszerre lenne áttérítendő, hogy viznek meg legyen a szükséges folytonos mozgása. Ez elrendezés szerint tehát az egész balpart, valamint a jobbrati lakott részei és a szomszédos magaslattal egyenesen és elegető nyomás alatt vezetett vizet lesznek ellátva és pedig nem a nyomócsővel, hanem a medencéből kiágazó külön elosztási csővekből. A tervezet készítő meggyezik, hogy a vámbácsi hidt általános közlekedése okokból pár év múlva annyit is felépül s a vízmű céljaira is megkövetelt lesz. A jelentés, melyet Wohlhart Henrik miniszteri főfelügyelő, és Váday László min. főnökmérk és, őszehasonlítja végül műszaki, gazdasági és pénzügyi szempontból a főváros tervezetét a műszaki osztályval, s minden tekintetben az utóbbi valja kedvezőbbnek. A jelentés a tanács ma ílesen már foglalkozott s miután annak egy pontja vádat foglalt magában Weisz János vízvezeteki igazgató illetőleg a tanács és vád alapságát vagy alaptalanságát megvizsgálta, felhívta Wein János vízvezeteki igazgatót, hogy arra nézve kimerítő jelentésben, sürgősen nyilatkozzék.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— A fővárosi egyesület mai értekezletén Reményi Antal köröz, hogy a fővárosi közoktatási tanácsbáblyok tárgyában pár hóval ezelőt tett kérdésre az előző adlat-e már választ? **Kamernayer** polgármester előző kijelenté, hogy a rendszázból megcsigérett, azok az utóbbi időben is érkezik a központi tanulmányok s most stúdiumuk alatt vannak a III. osztályban. Az osztályok munkái irásbeli határidőt is adott, a mely alatt a munkálatot készre kell munkatnia. Bárhó Mihály passzot tett, hogy a Kálmán-terem levő omnibusállomás ma sincs aszfalozva.

Előző kiemelt, hogy intézetünk főgondja az illető állomások szigorúan felügyelése. Főgondját az vette észre, hogy a helyek előtt az emelt lakások alagsorai vannak alkalmazva s a kiakasztott táblák se szabályszerűen függnek. Előző emlékeztet, hogy Pest városban hozott határozat egy ízben a boltoknyit s táblák dolgában. Ha az szabályrendelést jelleggel bír, a rendőrség köteles felügyelni; ha pedig csak egyszerű határozat lett volna, akkor a főkapitánysegéd felügyelést írta volna feljára. — Ezután a helyi közgyűlés napirendjére tértek át.

— A végleges vízmű ügyében a fővárosi tanács műszaki osztálya elkészítette jelentését. A jelentés részben ismerteti mindenekelőtt a fővárosi vízvezeték hálózatát s aztán sorra veszi a végleges vízműre vonatkozó irásokat, a föld- és a vízforrások, a földhasználat, a budai vízkielvezés s a központi vízellátási rendszer tervezését, melyet a fővárosi tanács és utána a közgyűlés is elfogadott. Persze a legutolsó bírálai legújulásban, hangzóitáiban, hogy nem ócska, hanem jó vízműre van szükség s nem az a jobb, a melynek olcsóbb, sőt nem is az az olcsóbb, a melynek első előállítás költsége kisebb, hanem a melynek tovább tart és jobban megfelel a célnak. A város tervezetének kivétel a tervező számítása szerint 75 milliótól több kerülne, a jelentésben műszaki osztály pedig csak 56 milliót költségelt kíván. A műszaki osztály azt ajánlja, hogy az öbűdi Dunánál a jogdíjotól az öbűdi szeszgyárig körülbelül 1800 méter hosszúságban először nyak rendszert készítsék. E végzől a jogdíjotól az öbűdi lélek 1800 méterre egy-egy felekké helyezették el, melyeknek koronája egy méterrel lejjebb a zéruspontra áll. A szóban levő földnyak egy elhatárolt részből a kavicseréte s zéruspontra számított 25 méter mélységig kivesztetve, agyagból készült, 30-40 centiméter átmérőjű, lyukgatos drámaegységek rakatának le. A csőhálozatra kavic, s fölé pedig homok helyezették, mely szűrőanyagot a fenékgát kor

réshen nevelésének tartják. A republikánus lapok dicsérik Floquet kormányának bevezetését...

Paris jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A republikánus lapok egyhangulag Boulanger halálát...

Berlin jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Boulanger tegnapi parlamenti szerepléséről a lapok...

TÁVIRATOK.

Zágráb, jun. 5. (O. É.) A tartománygyűlés ülésén...

Bécs, jun. 5. A király Don Carlos madridi herceget...

Bécs, jun. 5. A képviselőház némi módosítással...

Krakó, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Varsó...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A Kreuzzeitung két nagyon figyelmenremelő hírt közöl...

Pétóváry, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A külföldi lapokban elterjedt ama hírrel szemben...

Varsó, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. az itteni helyőrség csapatai ez idő szerint...

Konstantinápoly, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A nyár folyamán a török főváros...

török tiszték fognak vezetni, a kik magasabb katonai...

Konstantinápoly, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A török és a bolgár meghatalmazottak...

Bukarest, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A moldva Pancescht és Maraschescht községeiben...

Kopenhága, jun. 5. Az alkotmány-ünnepén az igazságügyminiszter beszélt...

Valparaiso, jun. 5. Aniceto Arce Bolivia elnöke...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Frigyes császárnak tegnapi délután egy kis fejfájása volt...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A császár szerencsésen kiállta és legyőzte az utóbbi napok...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Frigyes császár ma délelőtt meghallgatta a hivatalos előterjesztéseket...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A császár az éjtelig jól tartotta. Fejfájása ma sem volt...

Berlin, jun. 5. Bismarck herceg birodalmi kancellár...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A császár a fejfájása elmulasztotta, de e helyett bányászati...

Potsdam, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A császár ma 10 órakor kelt fel és azonnal az erdőre...

Potsdam, jun. 5. Bismarck herceg d. u. 11 órakor...

A porosz kormány-válság.

Berlin, jun. 5. A törvényhozási időszakról szóló törvényjavaslata vonatkozólag...

E törvényjavaslat már egy hó óta megértett a közzétételre és még mindig nem történt közlése.

Pétóváry, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Pómat Ázov nevű új páncezsabóját...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A Puttkamer-válságot elvből befejezetnek tekintik...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A Vossische Zeitung megcizálta a Deutsches Tagblatt...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Jól értesült körök nézte szerint nagyon kétséges...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A Puttkamer válság a ennek előrelátott megoldás...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A Puttkamer válság a ennek előrelátott megoldás...

Berlin, jun. 5. A Wolff-ügynökség alapítójának...

KÖZGAZDASÁG.

Brüsszel, jun. 5. A helybeli világlámpa-holnap...

A belföldi szerszkontingens felosztása.

Az új szerszad-törvényjavaslata a kisebb adótel...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A császár ma 10 órakor kelt fel és azonnal az erdőre...

Potsdam, jun. 5. Bismarck herceg d. u. 11 órakor...

A porosz kormány-válság.

Berlin, jun. 5. A törvényhozási időszakról szóló...

E törvényjavaslat már egy hó óta megértett a közzétételre...

Pétóváry, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Pómat Ázov nevű új páncezsabóját...

Dessewffy Aurél gr. ezzel szemben ép azon aggodalmán...

Leipzig Vilmos megemlíti azt, hogy a nagy ipari szerszárak...

Máriássy Miklós megjegyzi, hogy a mezőgazdasági szerszárak...

Jatkó Ferenc hasonló értelemben fejti ki álláspontját...

Tisza Kálmán miniszterelnök mindenekelőtt megjegyzi...

Berlin, jun. 5. A Wolff-ügynökség alapítójának...

KÖZGAZDASÁG.

Brüsszel, jun. 5. A helybeli világlámpa-holnap...

A belföldi szerszkontingens felosztása.

Az új szerszad-törvényjavaslata a kisebb adótel...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A császár ma 10 órakor kelt fel és azonnal az erdőre...

Potsdam, jun. 5. Bismarck herceg d. u. 11 órakor...

A porosz kormány-válság.

Berlin, jun. 5. A törvényhozási időszakról szóló...

E törvényjavaslat már egy hó óta megértett a közzétételre...

Pétóváry, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Pómat Ázov nevű új páncezsabóját...

gyűlés kezdetén lefolyt nagy vita folyományban nyert el...

Sigmund Deszöf erre vonatkozólag azon indítványt teszi...

A 1. kérdéssel, mely a következőképen hangzik: «Te...

Következett erre az 5. kérdéspontnál tárgyalás, hogy t. i. mi...

Tisza Kálmán miniszterelnök erre vonatkozólag megjegyzi...

Berlin, jun. 5. A Wolff-ügynökség alapítójának...

VEGYES KOZLEMENYEK.

A lókvitelt korlátozó intézkedések megszűntetéséről...

Az állategészségügyi törvény végrehajtása.

A földművelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszter...

Berlin, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) A császár ma 10 órakor kelt fel és azonnal az erdőre...

Potsdam, jun. 5. Bismarck herceg d. u. 11 órakor...

A porosz kormány-válság.

Berlin, jun. 5. A törvényhozási időszakról szóló...

E törvényjavaslat már egy hó óta megértett a közzétételre...

Pétóváry, jun. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Pómat Ázov nevű új páncezsabóját...

KIS HIRDELTÉSEK

Minden hirdetésre... ad a kiadónál ingyen...

SZERKESZT... EUDAPÉST, IV., KECSKÉ...

Discretio... levele van...

Bladás... Használt és új pénz-szekrények...

A kir. állami... ménessel szarmazó...

zongora... rövid, széles kulcsok...

Uri öltönyök... Erasságoktól levetett...

rövid zongora... legjobbként...

palack sörök... Dreherféle...

Szép kis ponyva... teljesen hibátlan...

HAZAI IPAR... Jalousia, faredőny...

JUSTUS SÁNDOR... Emeltes új ház...

Keresetek... egy egész kis könyv...

Alkalmazást keres... Mernők iródi...

Nemesi birtok... Budapest-szomságra...

Vétel... keresetek egy 1000-1200...

Keresek... egy használt de jó...

Magyarországon... Pest, Nyitra, Pozsony...

Magyarországon... Pest, Nyitra, Pozsony...

Úgyvédjelölt... ki három évig volt...

Papirkereskedő... a papirszakma minden...

Irodaszolga... ki már több év óta...

Középkorú nő... gazdasszonyi állást...

Gyermekek... mellé van bábok...

Könyvvivői... ügyvezetői, levelező...

Házmesteri... vagy egyéb ilyenm...

Angol, olasz... Spanyol és francia...

Lakás és bérlet... Olesó nyári- és...

Különléte... Lovak... körmeit melyek a...

Koritnica... klimatikus fürdő...

Havi 20 frtért... két cinsoson...

Szépén butorozott... különbejárta szoba...

Garçon lakás... két szoba külön...

A városháztéren... egy különbejárta...

Ki birtokot... házat vásárolni...

butorozott szoba... az első emeleten...

Különléte... Lovak... körmeit melyek a...

Koritnica... klimatikus fürdő...

Havi 20 frtért... két cinsoson...

Szépén butorozott... különbejárta szoba...

Garçon lakás... két szoba külön...

A városháztéren... egy különbejárta...

Ki birtokot... házat vásárolni...

butorozott szoba... az első emeleten...

Különléte... Lovak... körmeit melyek a...

Koritnica... klimatikus fürdő...

Havi 20 frtért... két cinsoson...

Szépén butorozott... különbejárta szoba...

Garçon lakás... két szoba külön...

A városháztéren... egy különbejárta...

Ki birtokot... házat vásárolni...

butorozott szoba... az első emeleten...

Különléte... Lovak... körmeit melyek a...

Koritnica... klimatikus fürdő...

Havi 20 frtért... két cinsoson...

Szépén butorozott... különbejárta szoba...

Garçon lakás... két szoba külön...

A városháztéren... egy különbejárta...

Ki birtokot... házat vásárolni...

butorozott szoba... az első emeleten...

Különléte... Lovak... körmeit melyek a...

Koritnica... klimatikus fürdő...

Havi 20 frtért... két cinsoson...

Szépén butorozott... különbejárta szoba...

Garçon lakás... két szoba külön...

A városháztéren... egy különbejárta...

Jutalom könyvek... „A szív”

Er a címre egy negyven...

A kiállítás... Széchenyi Pál...

A kiállítás... Széchenyi Pál...

A kiállítás... Széchenyi Pál...

A kiállítás... Széchenyi Pál...

A kiállítás... Széchenyi Pál...

A kiállítás... Széchenyi Pál...

WATERBURY... Remontoir zsebóra...

A világ legjobb órai... Tokjauk, alany...

HOTTELMANN Á. Budapest... V. váci-körút 28. szám...

Gyógyfürdő TOBELBAD... Grätz mellett...

Idény: májushótól-októberig... Vasúttársulat...

UJ! Steiner szabadalma UJ! „Excelsior-fürdő”

UJ! Steiner szabadalma UJ! „Excelsior-fürdő”

UJ! Steiner szabadalma UJ! „Excelsior-fürdő”

UJ! Steiner szabadalma UJ! „Excelsior-fürdő”

UJ! Steiner szabadalma UJ! „Excelsior-fürdő”

UJ! Steiner szabadalma UJ! „Excelsior-fürdő”

LUSER L. turista lapasza... Biztosan és gyorsan...

LUSER L. turista lapasza... Biztosan és gyorsan...

LUSER L. turista lapasza... Biztosan és gyorsan...

LUSER L. turista lapasza... Biztosan és gyorsan...

LUSER L. turista lapasza... Biztosan és gyorsan...

LUSER L. turista lapasza... Biztosan és gyorsan...

MOLL SEDLITZ POR... Csak akkor valódi...

MOLL SEDLITZ POR... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO... Csak akkor valódi...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Hol keressük a legjobb POUDERT?

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

Arverési hirdetmény... Hajduvárosban...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...

FÜRDŐ... Kezdoendő a fürdő...